

Farmakoterapijski vodič 6



Knjiga u prodaji!

Farmakoterapijski vodič (FV) je stručna publikacija za farmaceute i lekare koja sadrži ključne informacije o lekovima i novim pristupima u lečenju, zasnovane na savremenim farmakoterapijskim principima, kao i smernice za pojedine specifične farmakoterapijske oblasti, sa brojnim tabelama prikladnim za brzo pretraživanje podataka i informacija.

Pouzdana informacija o leku, koju putem ove publikacije Agencija za lekove i medicinska sredstva Srbije, stavlja na raspolaganje lekarima, farmaceutima i drugim zdravstvenim stručnjacima, koji propisuju i izdaju lekove, predstavlja osnov za racionalnu upotrebu lekova. Agencija za lekove i medicinska sredstva Srbije i na ovaj način svoj rad i znanje posvećuje unapređenju zdravlja pacijenata Srbije.

Novo izdanje Farmakoterapijskog vodiča je dopunjeno važnim podacima i informacijama o lekovima koje su nastale posle štampanja FV5. U skladu sa uspostavljenom koncepcijom i metodologijom rada na izradi dosadašnjih izdanja, urednici su se angažovali i uz saradnju sa dosadašnjim autorima kao i novim autorima i saradnicima, preduzeli aktivnosti na pripremi FV6, koji sadrži aktuelne informacije o lekovima sa savremenim farmakoterapijskim stavovima.

FV6 sadrži potrebne pouzdane informacije o lekovima, koje se od velikog značaja za sve zdravstvene stručnjake, koji učestvuju u pružanju zdravstvene zaštite. Izvor pomenutih podataka čine recenzirani i odobreni Sažeci karakteristika lekova iz Centralne baze lekova Agencije za lekove i medicinska sredstva Srbije, kao i relevantna literatura, koja sadrži aktuelne preporuke za farmakoterapijsku praksu.

Novo izdanje FV6 prikazuje najnovije i dopunjene informacije o lekovima, lekovima za retke bolesti, spiskove registrovanih biljnih lekova sa identifikacionim podacima i paralelama, spiskove registrovanih homeopatskih lekova i registrovanih tradicionalnih lekova. U specijalni deo farmakoterapijskog vodiča su uvedeni novi lekovi registrovani u Republici Srbiji a za postojeće evaluirani su stručni podaci shodno najnovijim naučnim podacima vezanim za molekularne mehanizme dejstva, farmakodinamiju i farmakoterapiju istih. Delovi farmakoterapijskog vodiča koji se odnose na farmakovigilansu i propisivanje lekova u Republici Srbiji su izmenjeni prema najnovijim zahtevima EMA i Zakonu o lekovima i medicinskim sredstvima Republike Srbije.

Najnovije informacije o lekovima u šestom izdanju FV su prikazane na jasan, razumljiv i pristupačan način te predstavlja izvor najnovijih informacija i neophodnu literaturu za rad lekara u opštoj i specijalističkim granama medicine, farmaceuta u proizvodnji, prometu lekova i apotekama, kao i drugim stručnjacima koji učestvuju u zdravstvenoj zaštiti, proizvodnji i prometu lekova, regulatornim organima itd.

FV predstavlja značajan izvor pouzdanih stručnih informacije o lekovima kod nas. I ovo izdanje, FV6 je ispunilo najviše zahteve koji se postavljaju za ovakvu vrstu publikacije, a to su pouzdanost i aktuelnost.